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Legendami opradený Muránsky hrad, chov huculských koní na Veľkej Lúke, stredoveké kostoly
na Gotickej ceste, ale aj pozostatky zašlej slávy baníkov a hutníkov patria k najväčším
turistickým lákadlám okresu Revúca.   
Región, ktorý je v rámci krajiny jedným z najmenej ekonomicky rozvinutých, má však viacero
atrakcií, ktoré ho radia k turisticky najzaujímavejším.        Najviac turistov smeruje už
každoročne na Muránsky hrad a neďalekú Veľkú Lúku. O obnovu areálu hradu, ktorý vyhorel
začiatkom 18. storočia a odvtedy chátra, sa snaží najmä samospráva obce Muráň. Predvlani
obnovila zrútenú časť vstupnej brány a usiluje sa aj o peniaze z eurofondov na rekonštrukciu
niektorých jeho častí. Pre spopularizovanie usporadúva od vlaňajška na nádvorí aj Hradné hry.  
     Lákať turistov na netradične strávenú dovolenku sa podujali aj štátne Lesy SR. V chovnej
stanici huculských ťažných koní na Muránskej planine ponúkajú návštevníkom výlety na
kočoch. Miesto prednedávnom zaradili aj do siete pamätných lesníckych miest.        Stredoveké
kostoly a historické kultúrne pamiatky sú ďalšou atrakciou kraja. Na trase tzv. Gotickej cesty
figurujú svätostánky v Revúcej a v Chyžnom. Po rekonštrukcii sa k nim môže v najbližšom
období priradiť aj stredoveká rotunda v Šiveticiach. 

Ojedinelé historické technické pamiatky sa nachádzajú v obciach Červeňany a Magnezitovce.
Sú to vysoké šachtové pece, v ktorých sa najmä v 19. storočí tavila ruda. Svojho času patrili k
výnimočným technickým stavbám v rámci vtedajšieho Rakúsko-Uhorska.        Región však
ponúka aj celý rad nových podujatí, ktoré len začínajú písať svoju tradíciu. Patrí k nim napríklad
Muránske rodeo, ktoré sa už desaťročie koná na ranči neďaleko obce Muráň.        Aj keď je
okres stále chudobný na ubytovacie zariadenia, menšie ubytovne a penzióny sa objavujú každý
rok. K najnovším a najzaujímavejším patrí hostinec Psota v Revúckej Lehote, kde návštevníci
popri ubytovaní majú možnosť nazrieť aj do pálenice, ktorá je jeho súčasťou.    Revúca 21. júna
(TASR)

 1 / 1


